

# 上海政法学院工作简报

(第 1 期)

上海政法学院办公室编

2016年3月30日

---

## 强化党建引领 落实规范管理 为完成学校 2016 年各项任务而努力工作 ——学校召开 2016 年党建暨党风廉政建设大会

3月25日上午，学校召开2016年度党建暨党风廉政建设大会。全体校领导、中层干部，部分教工党支部书记、党员、民主党派与教师代表参加了会议。会议由校党委副书记、副校长周银娥主持。

校党委书记杨俊一作了题为“强化党建引领、落实规范管理，为完成学校2016年各项任务而努力工作”的党建工作报告。报告总结了学校2015年各项工作的开展情况和基本经验，分析了党建工作存在的薄弱环节，部署了2016年的重点工作和主要任务。杨书记强调，全校上下要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念，正确处理抓党建与抓业务的关系；坚持党政同责、一岗双责，加强分责管理；落实“党建责任清单”述职评议制，逐层逐级明确责任，不断提高认识，转变观念，按照中央和上级要求，认真抓好各项任务落实。

杨书记指出，经过认真研究，综合研判，学校党委确定了2016年的工作主题，即：**基层组织规范建设年**。我们要牢牢把握一个**导向——基层**，落实“党建责任清单制”，强化基层党建；**一条标准——规范**，补齐制度短板，强化规范管理；**五大重点**，即：**一是**以成功申报“教师激励计划”为目标，落实教学改革方案，

提升教育教学水平；二是以法学高原学科为龙头，推进各学科协调发展；三是以严格学风考纪为抓手，营造良好学习环境；四是以“责、权、利”下移为突破，不断深化两级管理；五是以落实“党建责任清单”为重点，强化全面从严治党。

校党委副书记、纪委书记吴强作了 2016 年度党风廉政建设工作报告，总结了 2015 年的党风廉政建设工作，部署了 2016 年的主要任务，并提出了明确要求。他强调，党风廉政建设事关学校改革发展的软环境和政治生态，学校将进一步加强制度建设、强化执纪问责，各级领导干部要积极适应新常态。当前，要全力以赴落实好巡视整改任务，建立长效机制，坚决杜绝问题反弹。

会议还举行了党风廉政建设责任书签约仪式。党委书记杨俊一、副校长关保英代表学校党政分别与二级学院代表刑事司法学院院长姚建龙、总支书记胡冠时，职能部门代表信息办主任杨田宏签署了党风廉政建设责任书。

会上，刑事司法学院院长姚建龙和教务处副处长陈风光作了交流发言。姚建龙就二级学院院长如何落实“一岗双责”，支持配合总支书记开展党建和党风廉政建设工作，谈了自己的认识体会和经验做法；陈风光重点解读了实施“本科教学教师激励计划”的工作思路、存在问题以及主要举措。

会后进行了分组讨论。全体与会人员共分成 6 个小组，围绕落实党建工作的新要求、新任务，贯彻“党政同责、一岗双责”、实施“本科教学教师激励计划”等问题展开了充分讨论，形成了广泛共识。

---

报：市教卫工作党委，市教委。

送：校领导

发：各二级学院、部、处、办。

---

上海政法学院办公室

2016 年 3 月 30 日印发

(共印 50 份)